

Erratum: Telomere length in chronic obstructive pulmonary disease

In the article titled, “Telomere length in chronic obstructive pulmonary disease” published in pages 20-26, Issue 1, Vol. 9 of Egyptian Journal of Bronchology^[1], the author names are incorrectly written as “Galal-Eldin M. Magd, Ahmad S. Entesar, Hafez R. Manal, Sobh M. Eman, Alrayes H. Mona” instead of “Magd M. Galal-Eldin, Entesar S. Ahmad, Manal R. Hafez, Eman S.M. Sobh, Mona H. Alrayes”.

The “How to cite this article” section information is written incorrectly as “Magd GEM, Entesar AS,

Manal HR, Eman SM, Mona AH. Telomere length in chronic obstructive pulmonary disease. *Egypt J Bronchol* 2015;9:20-6” Instead of “Galal-Eldin MM, Ahmad ES, Hafez MR, Sobh ESM, Alrayes MH. Telomere length in chronic obstructive pulmonary disease. *Egypt J Bronchol* 2015;9:20-6”.

Reference

- 1 Magd GEM, Entesar AS, Manal HR, Eman SM, Mona AH. Telomere length in chronic obstructive pulmonary disease. *Egypt J Bronchol* 2015; 9:20–26.